



14日,巴黎爱丽舍宫,当选总统马克龙在权力交接仪式后送别卸任总统奥朗德 新华社/美联

新总统走“马”上任

法国新总统马克龙14日正式就职。现年39岁的他成为法兰西第五共和国近60年历史上最年轻总统。

马克龙在就职后的首次演说中说,他将致力于弥合法国社会分歧、重振日益衰退的欧盟。



马克龙与夫人布丽吉特·特罗尼厄

正式就任总统

14日上午,马克龙抵达爱丽舍宫,受到即将卸任的总统弗朗索瓦·奥朗德的热情欢迎。奥朗德与马克龙举行闭门会谈,并将“核按钮”移交给马克龙。

随后,在马克龙以及爱丽舍宫官员的掌声欢送下,62岁的奥朗德乘车离开爱丽舍宫。

法国宪法委员会主席洛朗·法比尤斯宣布,马克龙正式就任法国总统。

在今年5月7日总统选举第二轮投票中,马克龙以66.10%的得票率战胜极右翼政党“国民阵线”候选人玛丽娜·勒庞,当选新一任法国总统。

首次发表演说

马克龙14日发表就任总统后的首次演说,承诺会促进法国社会团结、重振日益衰退的欧盟。马克龙的首次演说持续大约12分钟。其间,他64岁的妻子布丽吉特认真聆听。

马克龙在演说中表示,本轮总统选举表明,法国民众选择了“希望”,并且期盼作出改变。“世界和欧洲比以往任何时候都更需要法国。他们需要一个富有使命感的、强有力的法国。”

马克龙还承诺,他任期间将努力推动“复兴、重振”欧盟。

首访是德国

14日当天,法国安全措施相当严密,仅总统府周边就部署了大约1500名警察。

马克龙完成就职仪式后,前往凯旋门献花圈,还将依照惯例拜访巴黎市政厅。据了解,他上任后的第一周日程相当紧凑,例如他很可能在15日宣布总理人选,并将于15日当天前往德国访问。

马克龙就职后的首次海外出访选择德国,并不令人意外。

马克龙阵营的一名消息人士告诉路透社记者,预计随着总理人选确定,新一届法国政府有望于16日组建。 据新华社

急寻新FBI局长 特朗普一天面试8人

炒掉联邦调查局前局长詹姆斯·科米后,美国总统特朗普希望赶在本周出访中东前把新局长人选定下来。十几个潜在人选轮番“过堂”,仅13日一天,就有8人接受面试。不过白宫和司法部口风甚紧,没有透露谁最有希望。

在总统专机上,随行记者问他是否会在19日宣布提名,特朗普回答:“有这个可能。”特朗普定于19日进行上任后首次出国访问。

特朗普称,被考虑的人选“极受尊重且才华横溢”,但他没有提及任何人的具体姓名。

8名潜在人选13日接受了司法部长杰夫·塞申斯和副部长罗德·罗森斯坦的“一面”,其中包括联邦调查局代理局长安德鲁·麦凯布、参议院共和党“二把手”约翰·科宁、曾负责调查美驻利比亚班加西领馆遇袭事件的共和党众议员特里·高迪和前司法部长助理艾丽斯·费希尔。

作为在联邦调查局任职20多年的业务骨干,麦凯布去年升任副局长,主抓重大案件调查。科米被炒后,他出任代理局长,表现出不与白宫亦步亦趋的独立姿态。出席参议院情报委员会听证会时,麦凯布直言白宫和司法部对科米的评价不属实。他表示,科米的解职不会阻止联邦调查局对特朗普竞选团队“通俄门”的调查,联邦调查局不会容忍来自白宫的干涉。

科宁是得克萨斯州前司法部长和该州前最高法院法官,在参议院共和党领导层和司法委员会任职十载有余,被外界普遍看好。特朗普解职科米后,科宁没有作过多公开表态,只是用官方辞令说这在总统的职权范围之内。

高迪最广为人知的身份是众议院下属的班加西特别委员会主席,他2015年就班加西事件对时任国务卿希拉里·克林顿进

行了冗长的问询和调查,当时常出现在媒体镜头中。高迪担任过南卡罗来纳州检察官和联邦检察官,2010年当选众议员。

费希尔是这十几名竞争者中为数不多的女性人选。她担任过司法部长助理,主管刑事司,曾以参议院特别顾问的身份参与比尔·克林顿“白水事件”调查。如果被选中,费希尔将成为联邦调查局历史上首名女局长。

特朗普9日突然解职科米,引发朝野哗然。关于为何开除科米,白宫和司法部给出的说法是科米“领导不力”,对希拉里“邮件门”“处理不当”。民主党人和部分共和党人表示这一理由不能令人信服,他们怀疑特朗普此举意在阻挠联邦调查局对“通俄门”的调查。遭解职数日前,科米正在主持联邦调查局关于特朗普竞选团队涉嫌通俄的调查。民主党呼吁司法部指派独立检察官专门调查此事。 据新华社

日本拟弃“萨德” 部署陆基“宙斯盾”

消息人士披露,日本政府更倾向于引进美制陆基“宙斯盾”导弹防御系统而不打算采用“萨德”系统,原因是后者防御范围较小而且价格更昂贵。

多家日本媒体和路透社13日援引消息人士的话报道,日本政府认为,相比“萨德”,陆基“宙斯盾”系统导弹射程更远,从而防御范围更大,只用部署两三套就可以覆盖日本全国。而且,陆基“宙斯盾”系统每套价格为700亿至800亿日元(约合6亿至7亿美元),“萨德”则高达1000亿日元(8.8亿美元),因而前者性价比更好。

另外,如果引进陆基“宙斯盾”,可以减轻日本海上自卫队搭载海基“宙斯盾”系统军舰的警戒任务负担,从而这些军舰能够执行其他任务或增加训练。

日本现有的导弹防御体系分为两层:海基“宙斯盾”采用标准-3型导弹,用于在大气层

外拦截来袭目标;如果拦截失败,将由陆基“爱国者-3”型导弹系统在十多公里高空继续拦截。“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”,射程介于两者之间。

路透社报道,眼下日方内部支持陆基“宙斯盾”系统的呼声占优,日本政府可能于本月派人前往美国夏威夷,考察陆基“宙斯盾”系统试验设施。《读卖新闻》报道,日本防卫省要求一个专门委员会加速研究引进方案,今年夏天结束前做出结论,而实际引进将在数年之后。

韩国和美国4月在韩国庆尚北道星州郡部署“萨德”系统。中国、俄罗斯坚决反对在韩部署“萨德”。

这一举动也受到韩国当地居民强烈抵制,引发持续抗议示威。美国总统唐纳德·特朗普曾称,韩国应就部署“萨德”向美支付10亿美元,韩方则表示拒绝承担这笔费用。 据新华社

叙利亚武装宣布 今夏总攻“伊斯兰国”大本营

叙利亚反对派武装“叙利亚民主军”一名指挥官12日说,这支武装计划今年夏天对极端组织“伊斯兰国”位于叙北部的大本营拉卡发动总攻。

“叙利亚民主军”指挥官阿卜杜勒·卡迪尔·哈夫德利在叙北部塔卜卡镇举行的记者会上说:“我不能具体说明(总攻日期),不过我相信,我们会在夏季开始时进攻并攻入这座城市。”

“叙利亚民主军”去年11月开始向拉卡挺进,逐步清扫了“伊斯兰国”在拉卡的外围势力。本月10日,“叙利亚民主军”宣布,夺取了距离拉卡大约五十公里的塔卜卡镇及附近的叙利亚最大水坝。法新社报道,“叙利亚民主军”最靠前的战线距离卡拉市区只有大约8公里。

“叙利亚民主军”由阿拉伯人和库尔德人组成,其中主力是库尔德武装“人民保护部队”。美国把这支部队视为叙反对派武装中战斗力最强的一支,并提供空中掩护,派遣军事

顾问,帮助他们对抗“伊斯兰国”武装。

本月9日,美国国防部宣布,总统唐纳德·特朗普已经批准向“人民保护部队”提供火力更强的武器,以确保夺下拉卡。

哈夫德利在记者会上说,美方承诺的武器装备将很快运抵,其中包括特种武器和装甲车辆。

美国先前已经向“叙利亚民主军”中的阿拉伯人武装提供武器装备,但是美国在这一地区的北约盟友土耳其强烈反对“人民保护部队”获得美援,原因是土耳其把这支部队视为库尔德工人党的分支。库尔德工人党成立于1979年,多年来试图以武力在土耳其与伊拉克、伊朗、叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家,被土耳其、美国和欧盟定为恐怖组织。土耳其已派兵进入叙北部,试图阻止“人民保护部队”扩大势力范围。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(17127期)		
中奖号码:739	投注方式	本地中奖注数 每注奖金
	直选	819注 1040元
	组选3	0注 346元
	组选6	2492注 173元
体彩排列5(17127期)		
中奖号码:73949	奖级	中奖注数 每注奖金
	一等奖	46注 100000元
体彩7位数(17073期)		
中奖号码:2105331	奖等	本地中奖注数 每注奖额
	特等奖	0注 0元

福彩15选5(2017127期)		
中奖号码:4681113	奖等	中奖注数 每注奖额
	特别奖	0注 0元
	一等奖	92注 2030元
福彩双色球(2017055期)		
红球号码:71213202431	蓝球号码:5	奖级 中奖注数 每注奖金
		一等奖 20注 5718169元
福彩3D游戏(2017127期)		
中奖号码:623	奖等	江苏中奖注数 每注奖额
	单选	1348注 1040元
	组选3	0注 400元
	组选6	4767注 200元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出9注头奖 奖池35.91亿

5月13日,体彩大乐透第17054期全国开出9注头奖,包括7注1232万元追加投注头奖和2注770万元基本投注头奖。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池高达35.91亿元,“5亿大派奖”活动仍将继续,敬请关注。(苏缙)